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Zapisnik sa 7. sastanka  (II dio) Regionalnog partnerstva 
Šibensko­kninske županije 

Vrijeme održavanja: 
04. svibanj, 2005.; 10:00 – 11:00 sati 

Mjesto održavanja: 
Kabinet Centra za poduzetništvo Šibensko­kninske županije 

Sudionici: 
Lista sudionika u privitku. 

G. Zoran Belak, v.d. direktor Centra za poduzetništvo je pozdravio sve prisutne i ispričao se u ime koordinatora 
Regionalnog partnerstva g. Drage Matića koji zbog neodgodivih obveza nije mogao prisustvovati  sastanku. U 
uvodnoj riječi je upoznao članove partnerstva sa zaključcima s prethodnog sastanka i s točkama dnevnog reda 
koje se nisu mogle odraditi zbog nedostatka kvoruma, a to su: 

1.  Informacije  o  projektima  Izrada projektne  dokumentacije  za  sustav  javne  odvodnje  grada 
Drniša  i  kanalizacijskog  sustava  i  uređaja  za  pročišćavanje  otpadnih  voda  grada  Knina,  te 
njihovo usvajanje za financiranje od strane Delegacije EK; i informacije i preporuka za projekt 
Izrada projektne dokumentacije za sustav  javne odvodnje  i uređaj za pročišćavanje otpadnih 
voda u Primoštenu, 

2.  Informiranje o studijskim putovanjima i izbor sudionika za 1. studijsko putovanje. 

Kratka  diskusija  se  razvila  kad  se  G.  Marušić,  načelnik  općine  Murter  i  predstavnik  općina  s  priobalnog 
područja županije, javio za riječ s primjedbom na izbor projekta Izrada projektne dokumentacije za sustav javne 
odvodnje  i  uređaj  za  pročišćavanje  otpadnih  voda  u  Primoštenu.  Primjedba  se  odnosila  na  to  kako  on  nije 
upoznat s tim projektom, pogotovo što je on predstavnik općine Primošten. 

G.  Belak  je  ukratko  objasnio  kako  je  Regionalno  partnerstvo  zamišljeno  kao  tijelo  koje  mora  znati  sve 
značajnijim  projektima  u  županiji.  Doneseni  prioriteti  se  odnose  na  projekte  koji  će  se  financirati  CARDS­a 
2002. gdje je na raspolaganju oko 6 mil. €, a projekt Primoštena ne opterećiva te sredstva. Međutim, traži se da 
projekt  Primoštena  bude  u  okviru  ROP­a,  i  u  tom  smislu  se  traži  podrška  Partnerstva.  Kako  je  odvodnja 
stavljena u mjere ROP­a, smatra da nema razloga da se projekt ne podrži. 
Luka Petrina, pročelnik HZZ­a, Područnog ureda Šibenik,  je  također  imao prigovor što  se Partnerstvo dovelo 
pred gotov čin i što se od članova traži naknadno odobrenje. 
G.  Georis  se  je  potvrdio  kako  bi  Regionalno  partenerstvo  trebalo  biti  nositelj  regionalnog  razvoja  i  kako  je 
projekt iznesen na Partnerstvu da se o njemu prodiskutira. Ured tehničke pomoći s njim na čelu je bio obavješten 
tek nakon što je sporazum postignut, a s predstavnicima regije Veneto su se sastali prije dva tjedna, praktički se 
sve odvijalo između zadnja dva sastanka Partnerstva. 
Anita Babačić, biolog u «Vodovodu i odvodnji»,  je dodatno pojasnila kako  se «Vodovod»  prijavio na natječaj 
koji  je  objavilo  Ministarstvo  vanjskih  poslova  i  europskih  integracija  u  skladu  s  kontaktom  i  njihovim 
dogovorom s talijanskim ministarstvom za vanjske poslove. U ovom slučaju bitno da se Partnerstvo složi da je 
projekt  u  okviru  ROP­a,  a  u  ROP­u  postoji  takva  mjera  (Mjera  10.1  Izgradnja  sustava  za  odvodnju  i 
pročišćavanje otpadnih voda). Smatra također da je suradnja važna i kako bi nadležna općina i županija trebale 
takve informacije proslijediti Partnerstvu. 
Nakon što je g. Džale primjetio kako u konačnici je bitno da se projekt financira i kako je važno prisustvovati 
sastancima Partnerstva, g. Georis je završio raspravu sa zaključkom kako bi za ubuduće trebalo svaku inicijativu 
što ranije iznijeti Partnerstvu. 
Slijedilo  je  ponovljeno  izlaganje G. Georisa  o  projektima Knina  i Drniša, nakon  čega  su  projekti  stavljeni na 
usvajanje.  Jednoglasno  su  usvojeni  projekti  Izrada projektne  dokumentacije  za  sustav  javne  odvodnje  grada 
Drniša  i  kanalizacijskog  sustava  i  uređaja  za  pročišćavanje  otpadnih  voda  grada  Knina,  a  projekt  Izrada
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projektne  dokumentacije  za  sustav  javne  odvodnje  i  uređaj  za  pročišćavanje  otpadnih  voda  u  Primoštenu  je 
također usvojen uz jedan suzdržani glas g. Marušića. 

G. Luka Petrina se javio s prijedlogom da se neka institucija npr. Regionalna razvojna agencija ili neko drugo 
tijelo zaduži za prijenos informacija o aktualnim natječajima. 

G. Zoran Belak  je  odgovorio  da  sve  ovisi  o  tome od  koga  inicijativa  kreće,  a  svakako  je  bitno  informacije  o 
natječajima što prije proslijediti. 
G.  Georis  je  još  jedanput  istakao  da  uloga  Regionalnog  partnerstva  ne  prestaje  kad  se  potroše  sredstva  iz 
CARDS­a.  Iznimno  je  važno da postoji dobar protok  informacija o svim fondovima  i natječajima   kako bi  se 
moglo  raditi  na  pripremi  projekata.  Od  Delegacije  su  zamoljeni  za  izradu  mreže  projekata,  i  cilj  je  imati  u 
pripremi što više njih kako bi se moglo tražiti sredstva iz nadolazećih fondova. 
Naznačio je kako će Partnerstvo na slijedećim sastancima imati zadatak prodiskutirati o prioritetnim projektima 
koje bi trebalo pogurati i koje će se usmjeravati za financiranje; naravno da pri postavljanju prioriteta treba voditi 
računa da projekti moraju imati studiju opravdanosti i što bolje pripremljenu dokumentaciju. Poziva još jednom 
sve članovo ukoliko imaju ili znaju za neke nove projekte da se obrate Uredu tehničke potpore. 

Slijedile su informacije o I. studijskom putovanju u Bruxelles, u periodu od 13. 06.­17. 06., čiji kompletan trošak 
pokriva sam projekt. Slijedilo je izvlačenje sudionika studijskog putovanja i njihovih zamjena. Institucije koje će 
biti izvučene će odrediti svog predstavnika između člana koji je zastupa u Regionalnom partnerstvu ili njegovog 
zamjenika. Izvučeno je 5 institucija, a redom su: 

1.  Grad Šibenik 
2.  Savez samostalnih sindikata Hrvatske 
3.  NP Kornati 
4.  Visoka škola za management u turizmu 
5.  Centar za socijalnu skrb 

a njihove zamjene su: 

1.  Turistička zajednica Šibensko­kninske županije 
2.  Ured državne uprave Šibensko­kninske županije 
3.  Općina Murter 
4.  Hrvatska udruga poslovdavaca 
5.  Centar za poduzetništvo Šibensko­kninske županije 

Izborom  sudionika  studijskog  putovanja  je  i  zaključen  sastanak  Regionalnog  partnerstva  Šibensko­kninske 
županije. 

Zapisnik sastavila 
Kristina Bujas 

Zapisnik odobren od strane Regionalnog partnerstva Šibensko­kninske županije 

..........................................................



3 

LISTA SUDIONIKA S SEDMOG SASTANKA ( II DIO) REGIONALNOG PARTNERSTVA 
ODRŽANOG 04. SVIBNJA 2005.  U KABINETU CENTRA ZA PODUZETNIŠTVO 

INSTITUCIJA  IME I PREZIME 

Grad Šibenik  Goran Pauk, zamjenik gradonačelnice 

Općina Promina  Žarko Duvančić, načelnik Općine Promina 
(predstavnik općina s Drniškog područja) 

Općina Murter  Ivo Marišić, načelnik Općine Murter 
(predstavnik općina s priobalnog područja) 

Hrvatska gospodarska komora (HGK)  Jagoda Vlahov, stručni suradnik 

Hrvatski zavod za zapošljavanje – 
Područni ured Šibenik 

Luka Petrina, pročelnik 

Centar za poduzetništvo Knin  Danijela Merša,  direktor 

Grad Knin  Milivoj Marić, zamjenik gradonačelnika 

Savez samostalnih sindikata Hrvatske 
(SSSH)  Svetislav Džale, povjerenik za Šibensko­kninsku županiju 

Županijski zavod za prostorno 
planiranje 

Damir Lučev, pročelnik 

Centar za socijalnu skrb, Šibenik  Darija Vukić, 

Predstavnik općina s Kninskog 
područja  Stanko Gojević, načelnik Općine Kijevo 

Predstavnik Udruga  Jasenka Ramljak, predsjednica udruge «EUTERPA» Šibenik 

Obrtnička komora Šibensko­kninske 
županije  Slaven Jakelić, poslovni tajnik 

Grad Drniš  Marko Pranić, suradnik za gospodarstvo 

Predstavnik srpske manjine  Milan Krneta 

Hrvatski zavod za poljoprivredno 
savjetodavnu službu  Mario Tomić, zamjenik pročelnika 

Nacionalni park «KORNATI»  Zlatko Ružanović
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LISTA PRISUTNIH UREDA TEHNIČKE PODRŠKE I PROMATRAČA 

Ured Tehničke potpore u Šibeniku 
Paul Georis, Viši ekspert za regionalna pitanja 
Katarina Mrvica 
Zoran Šimić 

Centar za poduzetništvo Šibensko­ 
kninske županije 

Zoran Belak , v.d. direktor 
Sandra Burić, viši stručni suradnik 

„PODI RAŽINE“ d.o.o. 
Jakov Terzanović, direktor 

Vodovod i odvodnja d.o.o.  Anita Babačić, biolog 

OSCE  Goran Bušić, 
Vicky Svircic


